
Interrogation 15
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Lien entre base de l’espace et déterminant. On introduira tous les objets utilisés.

Soient −→u ,−→v et −→w trois vecteurs de l’espace, alors (−→u ,−→v ,−→w ) est une base de
l’espace si et seulement si det (−→u ,−→v ,−→w ) 6= 0.
Exercice 2

Allure du graphe de arctan
(avec tangente en 0).
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Exercice 3
Définition du groupe unitaire et du groupe des racines n-èmes de l’unité.

Pour n ∈ N∗,
U = {z ∈ C | |z| = 1} Un = {z ∈ C | zn = 1}

Interrogation 15
Vérification d’acquisition du cours

Exercice 1
Définition du déterminant de 3 vecteurs de l’espace. On introduira tous les objets utilisés.

Soient −→u ,−→v et −→w trois vecteurs de l’espace, alors det (−→u ,−→v ,−→w ) = (−→u ∧ −→v )·−→w .

Exercice 2
Allure du graphe de arccos
(avec tangente en 0).

−3 −2 −1 1 2 3

−3

−2

−1

1

2

3

Exercice 3

Définition du plan passant par A et dirigé par −→u et −→v avec hypothèses sur −→u et −→v .

Si −→u et −→v sont deux vecteurs non-colinéaires de l’espace, alors

(A,−→u ,−→v ) =
{
M ∈ E

∣∣∣ −−→AM,−→u ,−→v sont coplanaires
}
.
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